

Transmitted by the expert from Japan

Informal Document No. GRSP-44-10
(44th GRSP, 10-12 December 2008
agenda item 11(a))

Proposal for draft corrigendum to Regulation No. 16
(Safety belts)

The modifications to the existing text of Regulation No. 16, including Supplement 2 to the 05 series of amendments (ECE/TRANS/WP.29/2008/105), are marked in bold or strikethrough characters.

A. PROPOSAL

Paragraph 1.5., amend to read:

"1.5. It also in vehicles of category M1, ~~M2, M3 and N1~~ **and other categories.**"

Paragraph 8.3.5., amend to read

"8.3.5., vehicles of categories M1, ~~M2, M3 and N1~~ **and other categories** shall meet....."

B. JUSTIFICATION

To align with TRANS/WP29/2008 /102.
